
เลขประจาํตวัผู้เสียภาษีอากร (řś หลกั)* (ของผู้มหีน้าทีÉหกัภาษ ี ณ  ทีÉจ่าย)

ลําดับ

เลขประจําตัวผู้เสียภาษีอากร(řś หลกั)* (ของผู้มีเงนิได้ )

ชืÉอผู้มีเงนิได้ (ให้ระบุให้ชัดเจนว่าเป็น นาย นาง นางสาว หรือยศ)

ทีÉอยู่ของผู้มีเงนิได้ (ให้ระบุเลขทีÉ ตรอก/ซอย ถนน ตาํบลแขวง อาํเภอเขต จังหวดั)

1-0010-00512-44-0

ใบแนบ ภ.ง.ด.ś
รายละเอยีดเกีÉยวกับการจ่ายเงิน

วัน เดือน ปี ทีÉจ่าย 1. ประเภทเงินได้

อัตรา

ภาษีร้อย

ละ

จาํนวนเงนิทีÉจ่ายแต่ละ

ประเภท

เฉพาะคนหนึÉงๆ ในครัÊงนีÊ

จํานวนเงนิ 2.เงืÉอนไข

หนา้ทีÉ: ř/ř

(ให้กรอกลาํดบัทีÉต่อเนืÉองกนัไปทุกแผ่นตามเงนิได้แต่ละประเภท)

หมายเหตุ 1. ให้ระบุวา่จ่ายเป็นค่าอะไร เช่น ค่าอาหาร ค่าสอบบญัชี ค่าหนายความ ค่าวซิาชีพของแพทย ์ค่าก่อสร้าง รางวลั

ส่วนลดหรือประโยชนใ์ดๆ เนืÉองจากการส่งเสริมการขาย รางวลัในการประกวด การแข่งขนั การชิงโชค ค่าจา้งแสดงภาพยนต

ร้องเพลงดนตรี คาํจา้งทาํของ ค่าจา้งโฆษณา ค่าขนส่งสินคา้ ฯลฯ

2. เงืÉอนไขการหกัภาษี ให้กรอกดงันีÊ  # หัก ณ ทีÉจ่าย กรอก ř # ออกให้ตลอดไป กรอก Ś # ออกให้ครัÊ งเดียว กรอก ś
ลงชืÉอ ผูจ่้ายเงิน

ประทบัตรา

นิติบุคคล

(ถา้มี)

นายเหลืองแปด    เขียวสิบหา้)
ผูจ้ดัการนิติบุคคลฯ

เลขประจาํตวัผูเ้สียภษีอากร (řś หลกั)* หมายถึง

1. กรณีบุคคลธรรมดาไทย ให้ใชเ้ลขประจาํตวัประชาชนของกรมการปกครองออกให้

2. กรณีนิติบคุคล ให้ใชเ้ลขทะเบยีนนิตบิคุคลของกรมพฒันาธุรกิจการคา้ออกให้

3. กรณีอืÉนๆ นอกเหนือจาก ř. และ Ś. ให้ใชเ้ลขประจาํตวัผูเ้สียภาษีอากร (řś หลกั) ทีÉกรมสรรพากรออกให้

1
1-2365-11184-18-9
นายทดสอบ

123 หมู่ Ś 

29/04/2567 ค่าบริการ 3.00 15,000.00 450.00 1

450.0015,000.00รวมยอดเงนิได้และภาษีนําส่ง(นําไปรวมกบัในแนบบ ภ.ง.ด.ś แผ่นอืÉน (ถ้ามี))


